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Pozor na zm ěny ve výkazech pro podnikatele od roku 2018  
 
 
Tímto příspěvkem si dovoluji upozornit na to, že od 1. ledna 2018 došlo k drobným 
změnám ve výkazech – rozvaze a výkazu zisku a ztráty. Protože závěrky za rok 2018 
se provádějí v roce 2019, řada z nás si tyto změny plně neuvědomuje, a proto uvádím 
stručný přehled změn.  
 
Výkaz – rozvaha – aktiva  
 
Dlouhodobý majetek je nově označován jako stálá aktiva. 
 
Nehmotné výsledky výzkumu již nejsou vykazovány v položce aktiv B.I.1.  
 
Časové rozlišení aktiv (Náklady příštích období, Komplexní náklady příštích období 
a Příjmy příštích období) se může účetní jednotka vykazovat nově v části C.II. 
Pohledávky nebo v samostatné položce D. Časové rozlišení aktiv jako doposud. 
 
Výkaz – rozvaha – pasiva 
 
Do položky „A.IV.1. Nerozdělený zisk nebo neuhrazená ztráta minulých let (+/-)“ se 
slučují původně dvě samostatné položky. V důsledku sloučení položek výsledku 
hospodaření minulých let se mění označení položky, nově „Jiný výsledek hospodaření 
minulých let (+/-)“z „A.IV.3.“ na „A.IV.2.“. 
 
Časové rozlišení pasiv (Výdaje příštích období a Výnosy příštích období) může účetní 
jednotka vykázat nově v rámci části C.III. Závazky nebo v samostatné položce D. 
Časové rozlišení pasiv jako doposud. 
 
Výkaz zisku a ztráty 
 
Změna názvů položek: 
 
F.2. Zůstatková cena prodaného materiálu se mění na „F.2. Prodaný materiál“. 
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